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Tabulka 15	
Učitelé výchovy k bezpečnosti v dopravě – absolvování školení/kurzu v posledních 2 letech – podíl škol (v %)

Školení/kurz Podíl
Organizovaný Ministerstvem vnitra nebo s jeho účastí 4,6
Organizovaný Policií ČR nebo s její účastí 13,1
Organizovaný BESIP nebo s jeho účastí 9,5
Organizovaný NIDV v rámci DVPP 3,6
Jiný v rámci DVPP 12,2
Jiný mimo DVPP 18,4
Žádný 54,6

Učitelé středních škol se v posledních 2 letech účastnili školení či kurzů výchovy k bez-
pečnosti v dopravě v malé míře, učitelé v 54,6 % škol neabsolvovali žádné školení či kurz vý-
chovy k bezpečnosti v dopravě. Pokud kurzy absolvovali, pak se jednalo o jiné kurzy v rámci 
DVPP (12,2 % škol) a mimo DVPP (18,4 % škol), kurz organizovaný Policií ČR nebo s její 
účastí (13,1 % škol) a organizovaný BESIP nebo s jeho účastí (9,5 % škol). 

Tabulka 16	
Využití pomůcek a materiálů externích dodavatelů ke vzdělávání žáků v oblasti výchovy k bezpečnosti 
v dopravě – podíl škol (v %)

Pomůcky a materiály externích dodavatelů Podíl

SW aplikace pro ICT techniku 31,7
Tištěné materiály, publikace 75,2
Multimediální aplikace 43,5
Názorné pomůcky 42,6
Jiné 3,7
Žádné 9,5

V oblasti výchovy k bezpečnosti v dopravě využívají školy od externích dodavatelů nej-
častěji tištěné materiály a publikace (75,2 % škol). Časté je využití multimediálních aplikací 
(43,5 % škol), názorných pomůcek (42,6 % škol) a SW aplikací (31,7 % škol). V necelé dese-
tině středních škol nejsou využívány žádné pomůcky a materiály od externích dodavatelů.

Tabulka 17	
Další materiály a podklady pro výuku zajišťované samotnými učiteli – podíl škol (v %)

Další materiály a podklady Podíl
Materiály z internetu a dalších veřejných zdrojů 88,3
Výukové karty 9,3
Letáky 30,7
Svépomocně vytvořené pomůcky 36,8
Jiné 2,7
Žádné 7,0


